

Avviso pubblico per l'acquisizione di manifestazioni di interesse per il servizio di trasporto medici di continuità assistenziale

CHIARIMENTI

| | |
|------------|--|
| QUESITO 1 | La vs. azienda è divisa in distretti e copre esclusivamente il territorio della città di Torino? |
| RISPOSTA 1 | Risposta affermativa. |
| QUESITO 2 | Quanti sono gli ambulatori e i medici di continuità assistenziale contemporaneamente in servizio? (ci serve per quantificare il numero massimo di autovetture disponibili contemporaneamente). |
| RISPOSTA 2 | Attualmente le sedi da cui i medici si spostano per visite domiciliari sono quattro, con tre medici presenti in turno per ogni sede. |
| QUESITO 3 | Per la singola corsa si intende il tragitto "ambulatorio/domicilio paziente"? Quindi ci sarà una successiva corsa per il rientro "domicilio paziente/ambulatorio"? Oppure per singola corsa si intende la presa del medico all'ambulatorio con destinazione domicilio paziente con attesa in loco per rientro medico? |
| RISPOSTA 3 | La singola corsa è il tragitto "ambulatorio/domicilio paziente" con una corsa successiva per il rientro in sede. |
| QUESITO 4 | Le corse indicative sono stimate in 11.500 annue, avete un'idea del chilometraggio giornaliero che dovrà percorrere ciascuna autovettura? |
| RISPOSTA 4 | Dato non disponibile. |
| QUESITO 5 | I percorsi da effettuare si intendono all'interno del solo comune di Torino? |
| RISPOSTA 5 | Risposta affermativa. |
| QUESITO 6 | Indicativamente quanti e quali veicoli dobbiamo prevedere? |
| RISPOSTA 6 | Il parco veicoli da mettere a disposizione è rimesso alla valutazione dell'offerente e, in ogni caso, dovrà essere dimensionato al numero presunto di corse, indicative dell'attività, e alle specifiche caratteristiche del servizio che saranno successivamente esplicitate. |

Il Responsabile Unico del Procedimento

D.ssa Margherita PERUCCA

